DAP AN PE THI GIUA Ki 1 - NAM HQC 2023 - 2024
MON HOA HOQC 11

I. TRAC NGHIEM: 6 PIEM méi cau ding 1/3d
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II. TU LUAN: 4 DIEM

CAU

DAP AN

PIEM

1

Viét ding moi PTHH dwoc: 0,25 diém
H,SO, — 2H' +S0*

KOH — K* +

OH

CaCl, — Ca®* +2CrI

CH;COOH = CH;COO" + H*

0,5

0,5

- Tinh s6 mol cac chat va ion : npe= 0,005 — n = ncei= 0,005 mol
ngaom= 0,0075 — npa+= 0,0075 ; nop.= 0,015 mol
-ViétPTHH : H' + OH — H0
- Ta cé: 0,005 0,015 (mol)
— pu:  hét du: 0,015- 0,005= 0,01 mol
e [Ba¥]=0,0075/0,1 =0,075M
e [CI']=0,005/0,1 = 0,05M

— [OH"] =0,01/0,1 =0,IM
— [H*] =10"/0,1=1013M

0,25

0,25

0,25
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Xét can bang; Na(g) + 3Hay(g) == 2NH3(g)
Ban diu 1 4 mol
Pu a 3a mol
Canbing 1-a 4-3a 2a mol
~ny=5-2a
Ta cod ny/nyx-Mx/My
- (5-22)/5=0,9 _a=0,25
_.Khi cén bang :
[ H2]=0,75/10= 0,075 M
[ N;]=3,25/10= 0,325M
[ NH; J= 0,5/10= 0,05M
e L
T[N, L[H, ' 0,075.(0,325)
-Hiéu suét phan tmg tinh theo N,. H,, = ( 0,25/ 1). 100= 25%

= 0071
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